



Agenția pentru Protecția Mediului Argeș

DECIZIA Nr. 580

din 23 iunie 2016

de emitere a avizului de mediu necesar adoptării unui plan urbanistic zonal

Având în vedere Notificarea adresată de **SC EFES EXPORT SA**, cu sediul în comuna Mărăcineni, Calea Câmpulung nr. 579 A, jud. Argeș, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Argeș sub nr. 3167/09.02.2016 cu privire la inițierea procesului de elaborare a planului **PUZ: "Construire ansamblu hale producție – depozitare, birouri, anexe, parcaje și platforme betonate, utilități și împrejmuire teren"**, în comuna Căteasca, sat Catanele, tarla 15, parcela 123, jud. Argeș – și la realizarea primei versiuni a acestuia, în scopul emiterii avizului de mediu pentru proiectul de plan promovat de titularul sus-mentionat,

în urma parcurgerii etapelor procedurale prevazute de Hotărârea Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, în considerarea analizei documentelor transmise și a completărilor ulterioare, în temeiul prevederilor art. 25 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr. 1076/2004,

Agentia pentru Protectia Mediului Argeș (APM Argeș) decide emiterea avizului de mediu pentru proiectul de plan promovat de SC EFES EXPORT SA.

Decizia APM Argeș se concretizează în Avizul de mediu.

Această decizie se aduce la cunoștința, în scris, titularului planului, SC EFES EXPORT SA și, de asemenea, se face publică prin afișare pe pagina proprie de Internet a APM Argeș, în ziua următoare emiterii ei.

Titularul planului are obligația de a anunța în mass – media și prin afișare la sediul Primăriei comunei Căteasca decizia de față, în termen de 5 zile calendaristice de la data afișării acesteia pe Internet de către APM Argeș.

Motivale care au stat la baza luării deciziei:

- analizarea calității raportului de mediu și a proiectului de plan pe baza: documentației procedurii parcurse, a punctelor de vedere prezentate de autoritățile interesate de efectele implementării planului, a condus la concluzia ca proiectul de plan propus spre avizare asigură conformarea cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004, integrând considerațiile justificate cu privire la mediu în pregătirea planului spre aprobare/adoptare;

- poziția manifestată de celelalte autorități consultate pentru desfasurarea procedurii realizării evaluării de mediu învederează un curent de opinie favorabil relativ la efectele implementării planului, astfel cum rezulta din următoarele înregistrări aflate la documentația procedurii:

- Prima versiune a planului întocmită de arhitect Mariana V. Dascălu;
- Raport de Mediu întocmit de SC APOMAR CONSULTING 2005 SRL;
- Certificat de înregistrare eliberat de Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Argeș, cod unic de înregistrare 17493647;
- Certificat de urbanism nr. 8/01.02.2016, eliberat de Primăria comunei Căteasca;



Plan de încadrare în zonă,
Planșe desenate.

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARGES

Strada Egalității, nr.50A, Pitești, jud. Argeș, Cod 110 049, Tel. 0248 213 099; 0746248597,

Fax 0248 213 200; 0248401993

E-mail: office@apmag.anpm.ro; <http://apmag.anpm.ro>

- pe parcursul derulării procedurii de reglementare, publicul a fost înștiințat asupra depunerii solicitării avizului de mediu prin anunțuri repetate în presă, prin afișare pe pagina de Internet a APM Argeș;
- emiterea avizului de mediu pentru proiectul de plan, cu luarea în calcul a tuturor factorilor relevanți, de natura a preveni, reduce și compensa cât mai complet posibil orice efect advers asupra mediului și sănătății, nu îngrădește dreptul autorității deliberative a unității administrativ-teritoriale ca, în procedura de aprobare/adoptare, să amendeze proiectul de plan în acord cu aspirațiile locuitorilor interesați de stabilirea direcțiilor dezvoltării spațiale a localității;
- măsurile de prevenire, reducere și compensare a efectelor semnificative asupra mediului ce vor fi înscrise în Avizul de mediu sunt de esență procedurii de realizare a evaluării de mediu, aplicată în scopul emiterii avizului de mediu necesar adoptării planurilor în circumstanțele asigurării unui nivel înalt de protecție a mediului.

Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, prevăzută de Hotărârea Guvernului nr. 1076/2004, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului care fac obiectul participării publicului în procedura de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe se atacă odată cu decizia de emitere a avizului de mediu.

Se pot adresa instanței de contencios administrativ competente și organizațiile neguvernamentale care promovează protecția mediului și îndeplinesc condițiile cerute de legislația în vigoare, considerând ca acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii nr.554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat și care se consideră vătămate într-un drept sau într-un interes legitim, trebuie să solicite autorității publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei etapei finale revocarea respectivei decizii

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită.

Șef Serviciu
Avize, Acorduri, Autorizații
ecolog **Denisa MARIA**



DIRECTOR EXECUTIV,
ing. Cristiana Elena SURDU




Întocmit,
ing. Adina BICĂ

